

# 新赛季呼和浩特队引进8名内援

新报讯(记者 牛天甲)“我们根据现在球队的阵容和球员的能力,一共签约了8名球员。这些球员在场上都是多面手,我将重新打造一支呼和浩特队……”3月4日,呼和浩特队主帅劳尔对记者说。随着2018赛季中甲球员转会时间截止,呼和浩特队新内援全部亮相。

在本次转会期内,呼和浩特队用足了中国足协关于内援5+3的转会政策,分别引进了于帅、艾合买江·艾克拜尔、李建、陈方舟、高增翔和3名U21球员邱凌枫、方梓鸿、刘芮成。其中,1989出生的于帅上

赛季效力于深圳佳兆业队,是一名前锋,在2017年中甲预备队中出场13次,共计出场时间837分钟,他的抢点意识好,门前把握得分能力出众;1993年出生的艾合买江·艾克拜尔上赛季效力于延边富德队,是一名左前卫,在上赛季的中超正赛中出场2次,共计出场时间30分钟,在2017赛季中超预备队中出场16次,共计出场时间1396分钟,打进了5粒进球。艾合买江·艾克拜尔的球风凶悍顽强,单兵作战能力强,门前嗅觉机敏,是一名极具威胁性的中前场攻击手;1985年



本赛季呼和浩特队新援 摄影/本报记者 牛天甲

出生的老将李建上赛季效力于浙江毅腾,在上赛季中甲正赛中出场27次,共计出场时间2324分钟。

李建擅长控球、下底传中,边路往返能力强,属于助攻型边后卫;1991年出生的陈方舟上赛季效

力于丽江飞虎队,在2017年中甲正赛中出场14次,共计出场时间1119分钟。李健是一名助攻型边后卫,体力好,可左右路通吃;1989年出生的高增翔上赛季效力于石家庄永昌队,在2017年中甲正赛中出场17次,共计出场时间941分钟,打进2颗进球。陈方舟是一名后腰球员,擅长拦截,体力好,后排插上能力强。1999年出生的刘芮成上赛季效力于广州恒大队,方梓鸿上赛季效力于拉萨城投队,邱凌枫上赛季效力于湖南湘涛队。

记者在这份名单中看

到,西班牙主帅已经按照自己的足球理念,对呼和浩特队进行了大刀阔斧的改革,一共引进了9名球员,其中有1名外援。在这份引援名单中,后防线是劳尔改造的重中之重。在新引进的球员中,有4名是后卫线球员。由于球员变化较大,在新赛季劳尔还需要一段时间来打磨阵容。



CHINA SPORTS LOTTERY  
中国体育彩票

内蒙古体彩助力足球

## 锡林郭勒36名小球员赴意大利集训

新报讯(记者 牛天甲)“我们在这里和意大利球队合练、比赛,感受欧洲足球的方方面面,然而毕竟时间短,不能有很大的提升,但还是有一定的帮助……”3月4日,锡林郭勒职业学院足球队领队张明达对记者说,为促进与意大利足球文化的交流,提升锡林郭勒学院足球运动水平和运动员的整体素质,培养更多年轻足球运动员,日前该学院36名小球员赴意大利佛罗伦萨进行集训。

据了解,锡林郭勒职业学院此次派出参加集训的运动员全部是经过意大利佛罗伦萨足球学校选拔的,他们将参加包括外出拉练、体能训练、技术训练、战术训练等综合训练



小球员在进行实践训练

内容,由曾效力AC米兰队现任Floria2000g副校长的卢卡萨乌达迪担任总教练,并配备指导教练。闲暇时,他们还将到意甲球队佛罗伦萨的主场观战。3月底,他们将回国代表锡林郭勒盟出

战自治区第十四届运动会。比赛完成后,他们拟于9~10月返回意大利再次进行集训。两期集训共计6个月。

张明达告诉记者:“刚来意大利的时候小球员们吃的是西餐,有些不太习惯,

后来换成中餐了,但是毕竟和国内有很大的差别,只能算得上是吃饱。在意大利,球员们都很刻苦,全力以赴进行训练,他们希望通过努力使得球技有所提升,回国后在运动赛场上展风采。”

## 麻喆:想成为拉莫斯那样的后卫

◎小球星——

“我从初一开始踢足球,并且进行了系统训练。目前我在呼和浩特市第四十中学读高二。”近日,正在呼和浩特市参加日常训练的麻喆对记者说。

今年18岁的麻喆,高高的个子,有一双会说话的大眼睛,笑起来有些腼腆。麻喆从小运动神经比较发达,无论是长跑还是跳高,在同学中都是佼佼者。但是,他一直对足球情有独钟。上初一的时候,麻喆加入了呼和浩特市第四十中学校足球

队,成为球场上的一名后卫。他说,他喜欢带球奔跑的那种酣畅淋漓的快感。

麻喆训练很刻苦,也取得了不少成绩,他和队员们在全区多项比赛中捧回了一个又一个奖杯。麻喆告诉记者,训练中负伤是难免的,印象最深的一次是脚踝拉伤,在家休息了两个多月。父母看着心疼,但是没有阻止他继续踢球。麻喆的父亲也是一位铁杆球迷,每次在儿子受伤时,他总是说“养几天就好了”。麻喆知道,父亲虽然嘴上这么说,心里还是很担心他的。

从进入球队到现在,球队队员在不断地变换,但是麻喆后卫的位置一直没有变。麻喆说,他喜欢后卫,因为后卫可攻可守,他希望能

够成为像皇马球员塞尔吉奥·拉莫斯一样优秀的后卫。

文·摄影/本报记者 张巧珍



麻喆在训练

## 今年我区有望引进大型国际赛事

新报讯(记者 牛天甲) 3月5日,记者从内蒙古足协了解到,目前内蒙古足球改革发展迈出了坚实的第一步,足球发展环境和氛围得到进一步改善。

今年,我区将继续开展“一带一路”国际青少年足球夏令营和冬令营、中蒙俄(中俄蒙)青少年足球邀请赛、U系列单年龄组青少年足球赛、青少年足球锦标赛、“蒙乙、蒙甲、蒙超”男子足球联赛、女子足球锦标赛、五人制足球比赛、沙滩足球、中国足协“我爱足球”大区赛、雪地足球系列赛事活动。同时,将引进具有影响力的国际、国内大型足球赛事。内蒙古足协还将与盟市、院校联合组建17支队伍,参加全国运动会、青运会,力争在第十四届全国运动会上入围足球项目决赛。另外,针对第十四届全国运动会可能增设的室内五人制足球比赛,做好备战工作;建立命名30~50所内蒙古直属青少年足球精英训练中心;推动盟市建立9~13岁年龄段足球队;与内蒙古师范大学共建足球学院,与德国勒沃库森足球俱乐部合作完善中德足球精英中心;鼓励各盟市、高校、企业与足球发达国家和地区建立精英中心、足球学校。

## 五超联赛: 内蒙古雪狼队夺得两连胜

新报讯(记者 牛天甲) 3月3日,2017~2018中国足球协会室内五人制足球超级联赛进行了第十二轮的争夺,内蒙古雪狼队客场5:3战胜了上海徐房工程大队,取得了春节后的两连胜。

据了解,本届五超联赛经过1个多月的休赛期于2月25日重燃战火。本场比赛也是内蒙古雪狼队新年的第一个主场比赛。比赛一开场,双方就拉开对攻架势,开始向对方的球门发起攻击。最终经过激烈争夺,内蒙古雪狼队以6:3战胜青岛英派斯辰希队,取得开门红。

3月3日,第十二轮比赛开战,此番内蒙古雪狼队做客上海挑战徐房工程大队。比赛开始后,主队率先取得进球,随后满洲里雪狼队的张彬上演了大四喜,连续打进4球,帮助球队以4:2反超,第39分钟潘中崑为球队锁定胜局。最终,内蒙古雪狼队在客场5:3战胜对手,取得两连胜。

目前,内蒙古雪狼队以5战7负积15分的成绩位列积分榜第6位,张彬以17颗进球位列射手榜第2位。3月9日将进行第十三轮比赛的争夺,内蒙古雪狼队将回到主场,再次面对上海徐房工程大队。